

CERERE DE OFERTĂ**CĂTRE: TOTI OPERATORII ECONOMICI INTERESATI**

Stimate Domn/Doamna,

Vă transmitem Cererea de ofertă la procedura de atribuire a contractului de achiziție având ca obiect ***Materiale conferință European Days***.

INFORMAȚII DESPRE PROCEDURĂ:

Tip contract: servicii

Achizitor: ASOCIATIA HOLTIS, cu sediul in Str. Ștefan Răzvan Vodă nr. 7, sat Miroslava, comuna Miroslava, județul Iași

Obiectul contractului: ***Materiale conferință European Days***.

În perioada 19-20 aprilie 2018, la Iași va avea loc evenimentul European Days in Positive Parenting, organizat de Asociația Holtis împreună cu organizații partenere din Europa și UNICEF.

Pentru buna organizare a evenimentului și pentru a asigura vizibilitatea acestuia, sunt necesare a fi achiziționate materiale suport.

Vă rugăm să ne trimiteți oferta Dvs. pentru realizarea următoarelor materiale, cu respectarea încadrării în următoarele prețuri:

Nr. crt.	Produs	UM	Cantitate	Preț maximal unitar (lei TVA inclus)	Valoare totală estimată (lei TVA inclus)
1	Set 3 broșuri	buc	120	36,00	4.320,00
2	Ecuson	buc	150	2,50	375,00
3	Roll-up	buc	5	150,00	750,00
4	Afiș A2	buc	10	8,00	80,00
5	Agendă	buc	150	11,00	1.650,00
6	Sacoșă	buc	150	2,00	300,00
7	Pix	buc	150	2,00	300,00
VALOARE TOTALĂ ESTIMATĂ MATERIALE CONFERINȚĂ					7.775,00

Materialele ce vor fi realizate vor trebui să îndeplinească următoarele specificații tehnice minimale:

Nr. crt.	Material	Specificații tehnice
1	Set 3 broșuri	<p>Setul de broșuri va conține următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Broșura Ce este Educația parentală? - Nr. de pagini: 28, coperta policromie, foliata, format academic. - Broșura Tipuri de suport parental: Nr. de pagini: 58, coperta policromie, foliata, format academic. - Broșura Ce este grupul de suport?: Nr. de pagini: 32, coperta policromie, foliata, format academic.
2	Ecuson	Tip format: orizontal, realizat din plastic transparent, prindere cu șiret; ușurința în introducerea cartonului identificator; să conțină șiret.
3	Roll-up	Dimensiuni: 85x200 cm Potrivit atât indoor, cât și outdoor. Roll-Up-ul este prevăzut cu un sistem retractabil de tragere a printului în casetă, care asigură atât protecția printului cât și o portabilitate ridicată și un montaj ușor și rapid.
4	Afiș A2	Format A2 150g mat Imprimat color, conform specificațiilor transmise de Asociația HoltIS
5	Agendă	Cu arc, color conținut și copertă, conform specificațiilor transmise de Asociația HoltIS, dimensiuni 21,5x20,5 cm, coperti din carton tare, număr de pagini: 70 pagini
6	Sacoșă	Din hârtie, albă, dimensiuni 30x25 cm, cu mânere
7	Pix	Corp solid, cu bila, clema, buton și inel din metal; Să conțină mina metal, de culoare albastră; Culoare corp: în aceeași nuanță cu mapa. Grosime scris: M; Imprimat pe o față.

Durata contractului: de la data semnării până la 31.12.2018

Valoarea maxima estimată pentru achiziționarea serviciilor: **7.775,00 lei inclusiv TVA**

Procedura aplicată: Cerere de oferte

Criteriul de atribuire: Prețul cel mai scăzut

Data și ora-limită de depunere a ofertei: 21.03.2018, ora 15.00

Limba de redactare a ofertei: limba română

Modul in care se pot transmite ofertele:

- **Direct sau prin posta/curier, la adresa Achizitorului:** Str. Ștefan Răzvan Vodă nr. 7, sat Miroslava, comuna Miroslava, Jud. Iași,

Oferta va conține **OBLIGATORIU** următoarele documente:

Scrisoarea de înaintare	FORMULAR 1
Documente de calificare	FORMULAR 2 - Declaratie privind conflictul de interese Certificatul de înregistrare al persoanei juridice emis de Oficiul Registrului Comerțului sau actul juridic in baza căruia s-a dobândit personalitatea juridică-în copie conformă cu originalul, semnată și ștampilată. Certificat constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului sau echivalentul acestuia, daca pentru forma de organizare a prestatorului se poate obtine de la autoritatile competente un asemenea document - <i>în copie conform cu originalul.</i>
Oferta tehnico-financiara	FORMULAR 3 IMPORTANT: Nerespectarea cerințelor specificatiilor tehnice duce la descalificarea ofertei, aceasta considerându-se neconformă. Prețul ofertei va fi exprimat în lei, inclusiv TVA , reprezentând prețul total al materialelor realizate. Oferta va fi semnată și ștampilată pe fiecare pagină de către reprezentantul legal al ofertantului, sau persoana împuternicită de acesta să angajeze persoana în procedura de atribuire.

Limba de redactare a ofertei: limba romana.

Nu sunt acceptate oferte alternative.

Prețul ofertat include toate cheltuielile care vor fi angajate în vederea realizării serviciilor și livrării materialelor la sediul Achizitorului.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la Achizitor: **ASOCIATIA HOLTIS**, cu sediul în Str. Ștefan Răzvan Vodă nr. 7, sat Miroslava, comuna Miroslava, Jud. Iași, tel: 0332/402.515, e-mail: office@holtis.ro



Ștefan COJOCARU
Președinte Asociația HOLTIS